«_____» ______________

Решение задач
1. «Площадь прямоугольного треугольника равна 24 см2. Длины его катетов относятся как 3:4. Найдите длины катетов этого треугольника».
Ответ____________________
2. На одно платье и три сарафана пошло 9 м ткани, а на три таких же платья и пять сарафанов – 19 м ткани. Сколько метров ткани потребуется на одно платье и на один сарафан?».
 Ответ____________________
3. «Длина диагонали прямоугольника равна 13 см, а его периметр равен 34см. Найдите длины сторон этого прямоугольника».

Ответ____________________
4. «Одно натуральное число меньше другого на 2, а сумма их квадратов равна 244. Найдите эти числа».

Ответ____________________
5.  «Длина одной стороны прямоугольника на 1 м больше длины другой его стороны. Найдите периметр прямоугольника, если длина диагонали равна 29 м».

Ответ____________________
6. «На путь, равный 40 км, велосипедист затратил времени на 1,2 ч больше, чем мотоциклист. Найдите  скорость велосипедиста, если  она была на 30 км\ч меньше скорости мотоциклиста».

Ответ____________________
7. «Площадь прямоугольного треугольника равна 30 см2. Длина одного катета на 7 см больше длины другого катета. Найдите периметр этого треугольника».

Ответ____________________
8. «Первый  лыжник  путь длиной 20 км  проходит быстрее второго лыжника на 20 мин. Определите скорость второго лыжника, если известно, что она на 2 км\ч  меньше скорости первого лыжника».
Ответ____________________
9. «Одно натуральное число больше другого на 3, а сумма их квадратов равна 225. Найдите эти числа».

Ответ____________________
10. «Сторона ромба равна 15 см, а сумма длин его диагоналей равна 42 см. Найдите длины диагоналей».

Ответ____________________
